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Kurzlésungen zu den Aufgabenblidttern 1 bis 4

Ubungsblatt 1

Aufg.1

(a) {} (b) {5;6} (c) {z|xr e NAz > 2} (d) {1;2;3;4;5} oder {z|z € NAz < 5}

() (AUB)={zlzreNAz#5}; (AUB)NC =1{3;4;6}

Aufg.2 (a) A (b) B (¢) D={}
Aufg.3 (a) FNBNC #0 (b)TNB=0 (c) F\(TUC)C B
Aufg.4 (a) 599,90 € (b) 53,75 Jahren.

-8 3
w93
Aufg.6 (a) 25 (b) 5 (c) 5+2V6
Aufg.7 (a) 4% — 122y + 9y? (b) 4b

Aufg.8  (a) 3—2)(3+2) (b) pa(p — 29)*

Aufg.5 (a) 7 (b)
)
)
)

Aufg.9 (a) % (b) =

Aufg.10 (a) — (b) 3a? (c)p—1

Aufg.11 (a) 54 (b) 105 (c) 99 (d) 1 (e)i-3+6 (f) 90
Aufgb.12 (a) 6 (b) &

Ubungsblatt 2

Aufg.1 (a) z=6 (b) x =—-1 (c) x =37 (d) x = 14.
Aufg.2 (a)zy = 5,20 = —2; (b)z1 = 1,29 = 2.



(c) s =75
dzy—a+2
(1) » = 2

Aufg.4 (a) {z|x > -1} (b) {z] -3 <z <1}

Aufg.5
(a) L =[2;4] (b)Lz{x!xS—%\/m>—%}
(c) L:{x\x<—1\/0§x§%}

(d) L={z| -4 <2z<0}

Aufg.6

Aufg.7
(a) x =2iund x = —2i, |2i] = | — 2i| =2
(b) z=0,z=dund z=—14, [0 =0,]i| =] —i| =1

(¢) X=2+3iund z =2—3i, |2+ 3i| = |2 — 3i| = V13

Ubungsblatt 3

Aufg.1
(a) (a+0b)" =a" + 7a5b + 21a°b? + 35a*b> + 35a3b* + 21a%b° + Tab® + b7
(b) (z—15)? = 29 — 928y + 3627y? — 8428y3 + 12625y* — 1262%y® + 8423y% — 362%y7 + 92y® —¢/°
Aufg.2  (a)210  (b) 1.333.300  (c) 42.504.
Aufg3 @5 (b2
Aufg.4 (a) 2n (b) 24 — 12n (c) Keine arithmetische Folge. 2n? — 1
Aufg.5



(a) S, =mn?+n, Sy = 420

(b) S, = —6n2 + 18n, Sog = —2040
Aufg.6

(a) = wahr, < falsch
(b) = falsch, < wahr
(c) = wahr, < falsch

(d) = und < wahr

Aufg.7

(a) x <0 odery <0

(b) z < a fir wenigstens ein x

(c) = <5 oder y < 5 oder beides

(d) Es gibt ein € > 0, so dass B nicht erfiillt ist fiir jedes § > 0
(e) Jemand mag keine Katzen

(f) Einer liebt niemals irgendeinen



Ubungsblatt 4

Aufg.1

a)

f(x) = 2x-4

b)

f(x) = In(x+1)

c)

Wertebereich W, = {y | y > 1}
Aufg.2

(a) F=18-C + 32
(b) C = F = —40



Aufg.3
y=22>4+1—-6

(fog)(x) =2In(z) +4. Dj={zeR:z>0}=R",
(gof)(z) =2z +4). Dyj={zeR:z>-2}.

¢) (fof)(z)=4z+12. D;=R.

(gog)(x) =In(in(z)). Dy={zecR:z>1}

(e) f(z)-g(xz) = (2z+4) -In(z). Dy =R".

(a) g(z) =2® — Lir(z) =2

() q(x) = 2% — 222 + 62— 3;r(x) =0

Aufg.6 (a) Wahr (b) Falsch

Aufg.7 (a) 1,716 (b) 2,716 (c) 1,432 (d) 26,012
Aufg.8 (a) 0 (b) 0,358 (c) =3 (d) —2

Aufg.9 c =Ina. e(0-51(2)y) r ((0-35y)

Aufg.10

(a) Fiir 0# 0: f~H(y) = —§ + 3y
(b) f~! existiert nicht.
(€ f7Hy)=1—yy D1 =[0:4]

(d) len(%) D1 =]0; 1]



